
Fin de la correction du problème 1 duTD 1- ( question 8)

On sait que anee probabilité >1- S (s c-Jai[ .) , on a
la Cf ,pi ) s cosas µ¥- Hoyt (1)un
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On voudrait en déduire une borne sur Ella /§,pi)) . Pour cela
on commence par remarquer que

si ✗ est une v. a. positive (et
intégrable Eta quite ) , on a .
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On écrit donc
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Grâce à (1) ; on sait que

D- (ln (f. pa) > ksfbYIV-bg.SI ES .

Ou pou x = ksjh-ETV-bgs-s-sr.ae?-ayp----logs--.s=e-
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On obtient Ellen IÂ ,p*)>x) f exp l- IÉseg) puis← intégrable et positive .
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expl - I÷ag÷n- )de ← ou

ceux bout de
= VÎT si {°¥ç, exp ( -÷) du
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densitéde la

Nto,si)V11par symétrie de la NG,E) avecSZ-zl-K2sztogp.nlparité .

On a finalement .

Elen 1f , pt) ) « JI si = IYI vis jusqu' .


